
Notulen Algemene Ledenvergadering 

Datum: 7-11-2024 

Locatie: Leeuwerik  

De namen uit de notulen zijn wegens online publicatie van de notulen afgekort. Wilt u de gehele 
naam opvragen? Dat kan via info@rkvvgesta.nl  

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering. Welkom bij de ledenvergadering met een grotendeels nieuw 
bestuur. We gaan het niet te lang maken. Op het scherm is de agenda te zien. We gaan het rijtje 
afwerken. Als er vragen zijn is er aan het einde een vragenronde. Als je direct vragen hebt, stel ze 
gelijk tijdens de presentatie.  

2. Jaarverslag 

De secretaris neemt het jaarverslag seizoen 2023-2024 door. Het voetbalseizoen 2023-2024 ligt 
inmiddels achter ons. Een seizoen waar we als bestuur prettig op terug kijken. Een seizoen 
waarin onze mooie club 75 jaar bestond. Dit hebben we met z´n alle goed kunnen vieren met 
dank aan de commissie die een hele mooie dag heeft georganiseerd. Sportief gezien was het een 
wisselend seizoen. Helaas is Gesta 1 gedegradeerd naar de 5e klasse. BN De Stem verwoord het 
volgens mij juist: Gesta heeft gestreden voor wat het waard was en neemt met opgeheven hoofd 
afscheid van de 4e klasse. Daartegenover staat opnieuw een kampioenschap van Gesta 3 waar 
ook flink voor gestreden is. Op naar een nieuw seizoen waar plezier en presentaties 
gecombineerd kunnen worden.  

In het bijzonder wil ik al onze vrijwilligers van afgelopen seizoen hartelijk bedanken. Zonder onze 
vrijwilligers zouden we als club niet kunnen bestaan. Onze club draaiende houden kan alleen als 
we het allemaal samen doen.  

Trainers  

M. K., S. V. en E. M. hebben allen afscheid genomen als trainers van Gesta. We willen hen 
bedanken voor hun inzet tijdens afgelopen seizoen. T. L. is aangesteld als hoofdtrainer van Gesta 
1 voor het seizoen 2024-2025. A. v d W. is aangesteld als trainer van Gesta 2. De dames worden 
getraind door D. P., T. V. en J. van A.. Wij wensen hen allen heel veel succes.  

Bestuurswissel 

P. J. heeft zijn functie neergelegd als bestuurslid Jeugd. Tijdens de vorige ALV is besloten dat K. B. 
en P. D. zijn functie op zich nemen. Ook W. van R. als functionaris gemeente en W. J. als 
webmaster gaan het bestuur verlaten. De vacature voor voorzitter was al een tijdje vacant. 
Tijdens de vorige ALV is ook besloten dat D. S. de functie van voorzitter op zich zal nemen. Ik wil 
de nieuwe bestuursleden heel veel succes wensen. Voor de bestuursleden die gaan stoppen 
met het bestuur: grote dank voor jullie jarenlange inzet voor onze club.  

Nieuwe elftallen 

Vrijdagavondvoetbal 

Na de oprichting van het eerste vrijdagavondteam twee jaar geleden, is deze tak inmiddels flink 
gegroeid. Tijdens het seizoen 2023-2024 hebben 4 vrijdagavondteams gestreden voor de titels. 
Dit heeft geleid tot een kampioenschap van het 18+ team heren.  Voor aankomend seizoen is er 

mailto:info@rkvvgesta.nl


nog een extra 18+ team heren ingeschreven. Wij willen alle initiatiefnemers bedanken voor het 
opzetten en het regelen van deze nieuwe teams. Wij willen iedereen aanmoedigen om met 
nieuwe initiatieven te komen, als hier behoefte aan is. Het bestuur probeert dan te 
ondersteunen waar nodig. 

3. Jaarverslag penningmeester 

De penningmeester is nu een jaar bij de club als penningmeester. Ik had nooit gedacht dat Gesta 
€65000 nodig had om rond te komen als kleine club. Er komt een hele hoop kijken bij. We 
hebben naar veel kosten gekeken om te besparen. Zoals naar de kosten van de afvalcontainer, 
kosten van de KNVB, op allerlei zaken hebben we beknibbeld. Iedereen mag de begroting inzien 
aan het einde van de vergadering. De penningmeester benoemt de toegenomen kosten voor 
elektra en de gas. We hebben een eindafrekening gehad van €2300 euro daar bovenop. We 
hebben ook te maken met netbeheer kosten. €12 euro per dag. Boven op de variabele kosten. 
Men dacht in het verleden altijd dat je geen vast contract moet hebben. We hebben sinds juni 
een vast contract bij de energieleverancier.  

We hebben €8000 euro structureel tekort. Dat is de conclusie van afgelopen seizoen. We kunnen 
er niet omheen om de contributie te verhogen. We hebben zelfs al de contributie van vrienden 
van Gesta verhoogd. Aan het einde van de vergadering zullen we laten zien wat de 
contributieverhoging precies inhoudt.  

4. Verslag kascontrolecommissie 2023/2024 
a. T. V., F. v. R. en C. van B. 

De kascontrolecommissie heeft plaats gevonden. C.: de kas zag er goed uit. We hebben de 
zaken goedgekeurd. We zijn op zoek naar een nieuwe vrijwilliger voor de kascontrolecommissie? 
J. D. is het nieuwe lid van de kascontrolecommissie.  

5. Jaarverslag van het jeugdbestuur 

Het bestuurslid jeugd bespreekt het jaarverslag van de jeugd. We hebben een heel mooi jaar 
gehad. Met een stabiel aantal jeugdleden: 71 jongens en 23 meisjes. Begin dit seizoen is er een 
daling gekomen in het ledenaantal. Dat heeft te maken met een team dat is opgeheven. Er zijn 
wat spelers doorgestroomd naar de senioren. Er is voldoende aanwas vanuit de jongste jeugd. 
De jo7, jo8 en jo9 teams zitten vol. Trainers en leiders zijn er voldoende maar zijn altijd welkom. 
Ook degene die bij de senioren voetballen. Heb je interesse om de jeugd te helpen en de 
toekomst van Gesta? Dan ben je van harte welkom.  

Vorig jaar is er gebruik gemaakt van K. K. een clubkadercoach. Hij begeleidt de trainers. Je kunt 
met hem met vragen terecht. Dit jaar wordt de focus gelegd op één team twee avonden in de 
week. Dat gaat nu beter.  

De activiteitencommissie voor de jeugd heeft pietenvoetbal georganiseerd met een recordaantal 
deelnemers. Het voetbalkamp was regenachtig maar nog steeds uiteindelijk een mooi kamp. De 
datum van het pietenvoetbal 2024 is 30 november. 10 januari is het voetbaltoernooi, op 22, 23, 
en 24 mei is het Gesta kamp. Vrijwilligers zijn belangrijk. Als er iemand zich geroepen voelt, je 
bent altijd welkom om je in te zetten.  

P.: 30 november is het pietenvoebal: we kunnen nog twee pieten gebruiken. Het is maar twee 
uurtjes. R. en M. willen dit wel doen.  

D.: Zijn er vrijwilligers? 



We willen de aftredende bestuursleden nog even naar voren halen. D. bedankt ze voor hun inzet 
en reikt een bloemetje en een bon uit.  

6. Bestuursverkiezing  
a. Aftredend en niet herkiesbaar: W. J.  

We willen de aftredende bestuursleden nog even naar voren halen. D. bedankt ze voor hun inzet 
en reikt een bloemetje en een bon uit.  

W. J. gaat nog aan de slag met de website. Wat betreft het vertrek van W. v. R. hebben we nog een 
vacature open staan. Als iemand zich geroepen voelt om de taak van hem op zich te nemen, 
horen we dat graag. Hij onderhoudt het contact met de gemeente.  

7. Algemene mededelingen en voorstellen  
a. Beleid en rollen binnen bestuur 

We hebben de organisatie van Gesta onder het licht gehouden. Welke commissies zijn er 
allemaal en wie doet wat. Omdat heel veel mensen niet goed weten bij wie ze moeten zijn 
binnen de verenigingen. We hebben geprobeerd om dit duidelijk te maken en om een 
aanspreekpunt aan te wijzen. Het overzicht komt op de website. We zullen aanwezig zijn bij de 
overleggen van de commissies. We kregen terug dat de lijntjes te lang waren. We willen zorgen 
dat we lijntjes kort worden en dat er geen ruis ontstaat en waar we kunnen helpen om iets tot 
een succes te maken.  

b. Boetes (kaarten) en Normen & Waarden 

We hebben als bestuur besloten dat de kosten die de KNVB in rekening brengt bij Gesta voor de 
rode kaarten die onze leden krijgen, zelf moeten worden betaald door het lid dat de rode kaart 
krijgt. Dit geldt voor alle rode kaarten. Ook als het gaat om 2x geel dat rood wordt. De gele 
kaarten worden niet in rekening gebracht. Je kunt een factuur verwachten van de 
penningmeester als je een rode kaart krijgt.   

c. Normen en waarden 

Afgelopen seizoen zijn er een aantal dingen gebeurd binnen en buiten het gebouw waar leden 
van Gesta bij betrokken zijn. Voor de duidelijkheid: we hebben hier melding van ontvangen. Wij 
zijn verantwoordelijk  voor de zaken die er voorvallen op het terrein van Gesta. Als hier iets 
gebeurd op het terrein van Gesta, willen we maatregelen gaan nemen. Schorsingen kunnen we 
inzetten. Hetzelfde geldt als je bij een andere vereniging gedrag vertoond dat niet door de beugel 
kan. Als toeschouwers provocerend te werk gaan, vinden we daar ook wat van. Je moet iedereen 
in z’n waarde laten.  

Een stukje gedrag langs het veld vinden we belangrijk. Op het moment dat we weten wie het zijn, 
kunnen we daar iets mee doen. Ook de ouders hierop aanspreken.  

d. Tassen en kleding jeugd 

We kunnen de jeugd voorzien van nieuwe tassen en kleding door middel van sponsoring. Voor de 
jeugd komen er 120 sporttassen na de winterstop.  

e. Sleutelbos  

Er zijn veel sleutels in omloop van Gesta. We gaan de sloten vervangen en we gaan daar strakker 
beheer op voeren. Tot onze verbazing is het redelijk makkelijk om broekjes uit een andere kast te 



halen of spullen te lenen. We willen zorgen dat ieder team alleen toegang heeft tot zijn eigen 
hok. In het materiaalhok zijn nieuwe kasten gemaakt.  

f. Standaard uitrusting vrijdagavondteam 

Voor ieder vrijdagavondteam wordt een waterzak en 3 ballen ter beschikking gesteld 

g. Aantal spelers senioren zondag 

Er zijn heel veel spelers bij Gesta 1 en 2. Wat we niet willen is dat spelers niet kunnen spelen. De 
Technische Commissie is druk bezig met een oplossing zodat iedereen kan blijven spelen. We 
zijn geen hoofdklasse. We vinden het leuk om te winnen maar het speelgeluk van iedereen is 
belangrijk. We willen iedereen laten voetballen. Er wordt in gesprek gegaan met de leiders van 
Gesta 1, 2 en 3.  

P. G.: Het probleem is niet alleen bij de senioren maar ook bij de Jo19. Maandag is hier overleg 
over geweest. Hier wordt over in gesprek gegaan met Chaam. Wat de voorzitter wil meegeven, 
mocht je het gevoel hebben dat je niet genoeg speelt, laat het weten. Als we het niet horen, 
kunnen we er niets aan doen. Wij als bestuur willen dat iedereen kan voetballen.  

h. GFW 

GFW is onderdeel van Gesta. We hebben samengezeten met GFW. Er is de afgelopen tijd niet 
goed met elkaar gecommuniceerd. We hebben uitgesproken wat we van elkaar verwachten. We 
komen wat te kort in de kas. Een deel moeten we structureel oplossen door het verhogen van de 
contributie. Als er onvoorziene zaken zijn, kunnen we iets opnemen uit de opbrengsten van het 
GFW. Het GFW heeft ook behoefte aan vrijwilligers. Als je hoopt dat de contributie volgend jaar 
niet nog meer omhoog gaat. Zolang we het GFW hebben, is er een back up. Tot op zekere hoogte. 
Maar daar is wel hulp van vrijwilligers voor nodig. Er komt nog een lijst met wat er allemaal voor 
vrijwilligers gewenst zijn. Maar alleen al mee helpen opruimen zou al helpen. Denk er maar even 
over na of je iets kan betekenen.  

T. N.: voor alle andere commissies is het lastiger om vrijwilligers te vinden omdat ze al iets doen 
voor het GFW.  

D. S.: we willen vooral niet dat dat ten koste gaat van elkaar. We willen vooral nieuwe leden 
aanspreken die nog niets doen voor de club. Het is niet alleen voor de GFW. Meld je vooral aan 
bij M. v.d. W of bij F. v. R. Iedereen is welkom.  

h. Contributieverhoging 

Waarom is het noodzakelijk om de contributie te verhogen? Er is constant een tekort in de 
begroting. Als we rondkijken in de regio zijn we by far de goedkoopste. We hebben nog steeds 
even veel leden als 5 jaar geleden. Een groot aantal leden zijn van de zondag naar de vrijdag 
gegaan. Op de vrijdag is de contributie lager. De opbrengsten zijn daarom lager. Vooral bij de 
senioren is er een flinke verhoging doorgevoerd. Er is gekeken naar de contributies van andere 
clubs in de omgeving.  

Bij de contributieverhoging van de jeugd is de inzet van het aantal trainingen en de trainingsuren 
bekeken. De MO10 is inmiddels de MO11 geworden. Ze spelen nu in een meisjescompetitie. Het 
begrotingsgat wordt verkleind. Daarom is GFW zo belangrijk.  



F. v. R.: Met het oog op de vrijwilligers. Kunnen we de mensen die niets doen belasten? Wat we 
sowieso gaan doen in mei is beginnen met de begroting voor 25/26. Wat is het effect geweest om 
mensen te benaderen. Het kan best zo zijn dat we volgend jaar terug komen.  

K. B.: We hebben de contributie gelijk getrokken met vv Chaam. Daarbij zijn we een van de 
goedkoopste verenigingen in de regio.  

Stemming contributieverhoging 

De aanwezigen kunnen hun hand opsteken als ze tegen de contributieverhoging zijn. Niemand is 
tegen. De contributieverhoging is goedgekeurd.  

Sponsoring 

T.N: Er kan nog meer worden gehaald uit sponsoring en bekendheid bij leden.  

We zijn bezig met de sponsorcommissie om acties uit te zetten. Sponsorkliks is een goed 
voorbeeld. T.N: Dit moet via de e-mail gecommuniceerd worden. Ik heb ook weleens gehoord 
dat de helft van de opbrengsten van de kerststerren gaat naar het team dat die verkoopt. 
Misschien moet dat ook volledig naar de club gaan? 

Even voor de duidelijkheid als iedereen via sponsorkliks aankopen doet, krijgen wij een 
percentage van de aankopen.  

P. H.: Bij SC unitas doen ze mee aan de grote clubactie. Je kunt de jeugdspelers activeren. Iedere 
jeugdspeler krijgt een eigen link. Daar halen ze veel geld mee op.  

K. B.: We zijn bezig geweest met dit plan. Je zit met deadlines. Je moet per persoon een 
individuele link maken. Dit was net teveel tijd voor dit seizoen. Maar hier kan meer uitgehaald 
worden.  

D.S.: Waar kansen zijn, zeker easy money, kunnen we daar gebruik van maken.  

J. v. K. : We zijn partners geworden van de vriendenloterij. Ze hebben een aanbieding voor een 
avondje bellen. De club krijgt 1000 euro als 7 man van 18.30 tot 21.30 gaan bellen. Je krijgt 40% 
van de opbrengsten van de verkochte loten. Denk hier maar eens over na.  

i. Update jeugd 

Het is druk bij de jo7, jo8, jo9. We gaan een nieuw team inschrijven voor de jo9. Daarboven 
hebben we twee teams maar er is dus veel aanwas van onderaf.  

We zijn gestart met een combinatieteam met Chaam voor de jo19. Vanaf fase 2 zou een aantal 
spelers doorschuiven naar de senioren. Het is nu volle bak omdat bij Chaam de spelers zijn 
doorgeschoven. C. V. is leider en H. van E. Het team is voorzien van trainer en leiders en genoeg 
spelers. Het is een pilot. Het is niet uitgesloten dat we bij de jeugd vaker dit soort 
samenwerkingen moeten aangaan met Chaam.  

8. Rondvraag  

M. v.d. W: De broekjes en sokken van Gesta 3 zijn aan vervanging toe. Dit is een mededeling.  

D. S.: we gaan financieel bekijken hoe dat vorm gegeven kan worden. We zijn er mee bezig. H. 
v.d. W. is het aanspreekpunt voor de tenues.  



J. D.: Na gebruik van de verplaatsbare goals staat alles schots en scheef. Dan moet dat netjes 
terug worden gezet. Misschien communicatie richting de teams dat dit netjes gedaan moet 
worden 

D. S: ik hoorde van de dames dat de trainers heel streng zijn over het monitoren van de ballen. Je 
hebt als team een verantwoordelijkheid en spreek elkaar aan. Wij gaan als bestuur mensen 
daarop aanspreken. Wees zuinig met de spullen die we hebben.  

9. Sluiting  

De voorzitter sluit de vergadering om 22.02  


